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O-BRM.0012.63.2024  

Protokół Nr VI/2024 

posiedzenia Komisji Gospodarki Miejskiej 

RADY MIASTA SIEDLCE 

z dnia 11 grudnia 2024 roku 

 

Obrady rozpoczęto o godz. 15:30, a zakończono o godz. 16:08 tego samego dnia. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

 

1. Angelika Ambroziewicz – nieobecna  

2. Tomasz Araszkiewicz – nieobecny  

3. Arletta Borkowska 

4. Janusz Cabaj 

5. Robert Chojecki 

6. Maciej Drabio – nieobecny  

7. Ewa Grzegrzółka 

8. Roman Ignaciuk 

9. Waldemar Kamiński 

10. Piotr Karaś 

11. Maria Kasjanowicz 

12. Małgorzata Mańkowska 

13. Henryk Niedziółka – nieobecny  

14. Monika Polak – nieobecna  

15. Marlena Puzia 

16. Andrzej Sitnik – nieobecny  

17. Hanna Skup – nieobecna  

18. Jadwiga Skup 

19. Marta Sosnowska 

20. Robert Szczepanik – nieobecny  

21. Adam Tomczuk 

22. Bożena Uziębło 

 

Punkt 1. Otwarcie obrad. 

 

Marlena Puzia – Przewodnicząca Komisji 

Otworzyła posiedzenie Komisji. Powitała zaproszonych gości, Radnych Miasta Siedlce 

i mieszkańców. Przewodnicząca stwierdziła, że w obradach uczestniczy liczba Radnych 

wymagana do prawomocności posiedzenia. 

Lista obecności członków Komisji i zaproszonych gości stanowi załącznik do protokołu. 
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Punkt 2. Wnioski do porządku obrad. 

 

Marlena Puzia – Przewodnicząca Komisji 

W związku z brakiem wniosków zarządziła głosowanie porządku obrad. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Arletta Borkowska, Janusz Cabaj, Robert Chojecki, Roman Ignaciuk, Waldemar Kamiński, 

Piotr Karaś, Maria Kasjanowicz, Małgorzata Mańkowska, Marlena Puzia, Marta Sosnowska, 

Adam Tomczuk, Bożena Uziębło 

NIEOBECNI (10) 

Angelika Ambroziewicz, Tomasz Araszkiewicz, Maciej Drabio, Ewa Grzegrzółka, Henryk 

Niedziółka, Monika Polak, Andrzej Sitnik, Hanna Skup, Jadwiga Skup, Robert Szczepanik 

 

Komisja przyjęła proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Wnioski do porządku obrad. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Miasta 

Siedlce na lata 2025 – 2043. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej Miasta Siedlce na 2025 

rok. 

5. Zaopiniowanie planu pracy Rady Miasta na 2025 rok. 

6. Przyjęcie planu pracy Komisji na 2025 rok. 

7. Przyjęcie protokołu Komisji Nr V/2024 z dnia 26 listopada 2024 roku. 

8. Sprawy różne. 

9. Zamknięcie obrad. 

 

Punkt 3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej 

Miasta Siedlce na lata 2025 – 2043. 

 

Członkowie Komisji zapoznali się z projektem uchwały w sprawie wieloletniej prognozy 

finansowej Miasta Siedlce na lata 2025 – 2043 (materiał stanowi załącznik do protokołu XII 

Sesji z dnia 30 grudnia 2024 r.). 
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Marlena Puzia – Przewodnicząca Komisji 

Poinformowała, że Radni otrzymali projekt uchwały łącznie z pozytywną opinią Regionalnej 

Izby Obrachunkowej z drobnymi uwagami. Zwróciła uwagę na brak numeru uchwały na 

dokumencie. 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Miasta Siedlce 

na lata 2025 – 2043.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Janusz Cabaj, Robert Chojecki, Piotr Karaś, Maria Kasjanowicz, Małgorzata Mańkowska, 

Marlena Puzia, Marta Sosnowska, Adam Tomczuk, Bożena Uziębło 

PRZECIW (1) 

Roman Ignaciuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Arletta Borkowska, Waldemar Kamiński 

NIEOBECNI (10) 

Angelika Ambroziewicz, Tomasz Araszkiewicz, Maciej Drabio, Ewa Grzegrzółka, Henryk 

Niedziółka, Monika Polak, Andrzej Sitnik, Hanna Skup, Jadwiga Skup, Robert Szczepanik 

 

Komisja w głosowaniu pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wieloletniej 

prognozy finansowej Miasta Siedlce na lata 2025 – 2043. 

 

Punkt 4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej Miasta Siedlce 

na 2025 rok. 

 

Członkowie Komisji zapoznali się z projektem uchwały w sprawie uchwały budżetowej Miasta 

Siedlce na  2025 rok (materiał stanowi załącznik do protokołu XII Sesji z dnia 30 grudnia 

2024 r.). 

 

Marlena Puzia – Przewodnicząca Komisji 

Zauważyła, że projekt uchwały jest bardzo obszerny. Podziękowała Skarbnikowi 

i pracownikom za włożoną pracę i wyraziła nadzieję, że każdemu udało się zapoznać 

z dokumentem. Dodała, że dołączona została również pozytywna opinia RIO z niewielkimi 

uwagami. 
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Kazimierz Paryła – Skarbnik Miasta 

Wtrącił, że nie ma uwag. 

 

Marlena Puzia – Przewodnicząca Komisji 

Poinformowała, że doczytała, iż jest ryzyko niespełnienia przesłanki jednego procenta. 

 

Kazimierz Paryła – Skarbnik Miasta 

Odrzekł, że jest to sugestia. 

 

Marlena Puzia – Przewodnicząca Komisji 

Przeprosiła za niedopatrzenie i podziękowała Skarbnikowi za czujność. Wyraziła 

zadowolenie, że pieniądze Miasta są pod dobrą kontrolą. 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej Miasta Siedlce na 2025 rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 9 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Janusz Cabaj, Robert Chojecki, Piotr Karaś, Maria Kasjanowicz, Małgorzata Mańkowska, 

Marlena Puzia, Jadwiga Skup, Marta Sosnowska, Adam Tomczuk, Bożena Uziębło 

PRZECIW (1) 

Roman Ignaciuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Arletta Borkowska, Waldemar Kamiński 

NIEOBECNI (9) 

Angelika Ambroziewicz, Tomasz Araszkiewicz, Maciej Drabio, Ewa Grzegrzółka, Henryk 

Niedziółka, Monika Polak, Andrzej Sitnik, Hanna Skup, Robert Szczepanik 

 

Komisja w głosowaniu pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwały 

budżetowej Miasta Siedlce na  2025 rok. 

 

Punkt 5. Zaopiniowanie planu pracy Rady Miasta na 2025 rok. 

 

Członkowie Komisji zapoznali się z planem pracy Rady Miasta na 2025 rok (materiał stanowi 

załącznik do protokołu XII Sesji z dnia 30 grudnia 2024 r.). 

 

Marlena Puzia – Przewodnicząca Komisji 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji zarządziła głosowanie. 
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Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie planu pracy Rady Miasta na 2025 rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 9 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Arletta Borkowska, Janusz Cabaj, Robert Chojecki, Roman Ignaciuk, Waldemar Kamiński, 

Piotr Karaś, Maria Kasjanowicz, Małgorzata Mańkowska, Marlena Puzia, Jadwiga Skup, Marta 

Sosnowska, Adam Tomczuk, Bożena Uziębło 

NIEOBECNI (9) 

Angelika Ambroziewicz, Tomasz Araszkiewicz, Maciej Drabio, Ewa Grzegrzółka, Henryk 

Niedziółka, Monika Polak, Andrzej Sitnik, Hanna Skup, Robert Szczepanik 

 

Komisja w głosowaniu pozytywnie zaopiniowała plan pracy Rady Miasta na 2025 rok. 

 

Punkt 6. Przyjęcie planu pracy Komisji na 2025 rok. 

 

Członkowie Komisji zapoznali się z planem pracy Komisji na 2025 rok (materiał stanowi 

załącznik do protokołu). 

 

Marlena Puzia – Przewodnicząca Komisji 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie planu pracy Komisji na 2025 rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 9 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Arletta Borkowska, Janusz Cabaj, Robert Chojecki, Roman Ignaciuk, Waldemar Kamiński, 

Piotr Karaś, Maria Kasjanowicz, Małgorzata Mańkowska, Marlena Puzia, Jadwiga Skup, Marta 

Sosnowska, Adam Tomczuk, Bożena Uziębło 

NIEOBECNI (9) 

Angelika Ambroziewicz, Tomasz Araszkiewicz, Maciej Drabio, Ewa Grzegrzółka, Henryk 

Niedziółka, Monika Polak, Andrzej Sitnik, Hanna Skup, Robert Szczepanik 

 

Komisja w głosowaniu przyjęła plan pracy Komisji na 2025 rok. 
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Punkt 7. Przyjęcie protokołu Komisji Nr V/2024 z dnia 26 listopada 2024 roku. 

 

Marlena Puzia – Przewodnicząca Komisji 

W związku z brakiem uwag zarządziła głosowanie protokołu Komisji Nr V/2024 z dnia 

26 listopada 2024 roku. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu Komisji Nr V/2024 z dnia 26 listopada 2024 roku.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 9 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Arletta Borkowska, Janusz Cabaj, Robert Chojecki, Roman Ignaciuk, Waldemar Kamiński, 

Piotr Karaś, Maria Kasjanowicz, Małgorzata Mańkowska, Marlena Puzia, Jadwiga Skup, Marta 

Sosnowska, Adam Tomczuk, Bożena Uziębło 

NIEOBECNI (9) 

Angelika Ambroziewicz, Tomasz Araszkiewicz, Maciej Drabio, Ewa Grzegrzółka, Henryk 

Niedziółka, Monika Polak, Andrzej Sitnik, Hanna Skup, Robert Szczepanik 

 

W wyniku powyższego głosowania protokół Komisji Nr V/2024 z dnia 26 listopada 2024 

roku został przyjęty. 

 

Punkt 8. Sprawy różne. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

 

Radny Waldemar Kamiński 

Poinformował, że aktualnie trwa budowa Branżowego Centrum Umiejętności w Zespole 

Szkół Ponadpodstawowych nr 1. Zauważył, że znajdują się tam stare budynki warsztatów 

szkolnych. Zapytał czy są plany na ich zagospodarowanie w przyszłości, ponieważ wiadomo, 

iż nie będą wykorzystane w aktualnie trwającej inwestycji.  

 

Maciej Nowak – Zastępca Prezydenta Miasta 

Odpowiedział, że wszyscy wiedzą, iż Miasto cierpi na brak różnego rodzaju lokali. Nadmienił, 

że zgłaszają się także różne stowarzyszenia, więc potrzeba jest duża. Jednak na chwilę 

obecną nie jest w stanie odpowiedzieć Radnemu na zadane pytanie, ponieważ pewne plany 

są, ale co z tego wyjdzie okaże się w przyszłości. Wspomniał, że jest również duży problem 

z powierzchnią na archiwa Miasta i wstępnie myśli się o ulokowaniu w tym miejscu właśnie 

archiwum, zarówno Miasta, jak i jednostek podległych. Dodał, że będą poszukiwane środki 
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finansowe na odnowienie obiektu, aby spełniał wszelkie normy. Podkreślił, że ewentualna 

decyzja o wyburzeniu budynku może zostać podjęta w każdym momencie.  

 

Radny Waldemar Kamiński 

Zapytał czy docelowo w mieście ma być tylko jedno archiwum. 

 

Maciej Nowak – Zastępca Prezydenta Miasta 

Odrzekł, że taki jest plan, ale powierzchnia nie została obliczona, przy czym budynek jest 

dosyć wysoki i posiada mocną konstrukcję. Zakłada, że Radny zna te budynki i wie ile jest tam 

stali, w związku z czym miejsce to ma duży potencjał. Zaznaczył, że są to tylko wstępne 

założenia, które mogą zostać zweryfikowane przez życie oraz finanse. Miasto będzie czekało 

na pojawienie się programów, z których będzie można skorzystać dla dostosowania budynku 

do otoczenia. 

 

Radny Roman Ignaciuk 

Poruszył kwestię zadaszenia nad boiskiem przy Szkole Podstawowej nr 2 w Siedlcach 

i zapytał o termin rozpoczęcia prac oraz procedury, ponieważ wie, iż zgłosiło się trzech 

oferentów, z których jeden zaproponował kwotę ponad 10 mln zł, drugi ponad 3 mln zł, 

a trzeci ponad 2 mln zł. 

 

Maciej Nowak – Zastępca Prezydenta Miasta 

O odpowiedź poprosił Skarbnika, ale zaznaczył, że sprawa nie jest prosta. 

 

Kazimierz Paryła – Skarbnik Miasta 

Poinformował, że nadal trwa postępowanie o zamówienie publiczne. Miasto wystąpiło do 

wykonawców, którzy złożyli oferty, a szczególnie do firmy proponującej najkorzystniejszą 

ofertę, zgodnie z postępowaniem po otwarciu złożonych ofert i z ustawą prawo zamówień 

publicznych.  

Nadmienił, że prawdopodobnie wykonawca, który dał najniższą cenę sygnalizuje, iż pomylił 

się w wyliczeniach, ale jeszcze niewiadomo czy jest to prawda. Podkreślił, że dopóki nie ma 

oficjalnych informacji, nie chce tego potwierdzać. Wspomniał, że być może postępowanie 

zostanie unieważnione i Miasto ogłosi drugi przetarg. 

 

Radny Roman Ignaciuk 

Zapytał, czy te procedury wystarczą na tyle, aby wspomniana hala powstała. Poinformował, 

że z tego co pamięta, przeznaczona na ten cel kwota wynosi 2.82 mln zł. Nadmienił, że 

rozmawiał z Ministrem Sportu i Rekreacji i wie, iż jest możliwość dofinansowania do hal, 

których w Polsce miało powstać 1000, aczkolwiek będzie ich 700, przy czym nadwyżka ma 

zostać przekazana na budowy, które powstaną. Zapytał również o przewidywany termin 

wykonania obiektu. 
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Kazimierz Paryła – Skarbnik Miasta 

Zapewnił, że Prezydent wykorzysta wszystkie konieczne możliwości do stworzenia warunków 

pozwalających na realizację tego zadania i skorzysta z możliwości pozyskania dodatkowych 

środków. Jeżeli jednak tak się nie stanie, to trzeba będzie podjąć decyzję o zwiększeniu 

nakładów, bądź o dalszych krokach, ponieważ innej drogi nie ma. Nadmienił, że Prezydent 

sam nie zdecyduje o usunięciu zadania z budżetu, ani o jego dodatkowym dofinansowaniu. 

 

Radny Roman Ignaciuk 

Powiedział, że podobna inwestycja ma powstać przy Szkole Podstawowej nr 4. Zapytał jak 

tam wygląda sytuacja. 

 

Kazimierz Paryła – Skarbnik Miasta 

Poinformował, że jest to etap wnioskowania, więc nie ma możliwości nawet myślenia 

o ogłoszeniu czegokolwiek, a zaproponowana tam kwota we wstępnych szacunkach wynosi 

około 4.2 mln zł. Podkreślił, że nie ma jeszcze informacji o akceptacji wniosku przez Ministra. 

 

Marlena Puzia – Przewodnicząca Komisji 

Poinformowała, iż 2 miesiące temu wpłynęło pismo dotyczące poprawy bezpieczeństwa na 

skrzyżowaniu Pescantina – Żuławska – Kaszubska, po czym zostało ono przekazane 

Prezydentowi Miasta, który na kolegium w dniu 3 grudnia podjął decyzję o przedstawieniu 

tematu na najbliższym posiedzeniu zespołu ds. bezpieczeństwa i usprawnienia organizacji 

ruchu drogowego w mieście Siedlce. Podziękowała Prezydentowi za tak szybką reakcję 

w sprawie. 

 

Radna Jadwiga Skup 

Powiedziała, że przejście dla pieszych przy Urzędzie Miasta bardzo wyróżnia się wśród 

pozostałych i jest widoczne z daleka. Zapytała czy nie należałoby rozważyć zaakcentowania w 

taki sposób również innych przejść na ulicy Piłsudskiego oraz jaki koszt niesie za sobą taka 

inwestycja. 

 

Maciej Nowak – Zastępca Prezydenta Miasta 

Zapewnił, że kwestia bezpieczeństwa w mieście jest dla wszystkich bardzo ważna. Ponadto 

na początku przyszłego roku z Budżetu Obywatelskiego zostanie doświetlonych 6 przejść dla 

pieszych, a rozwiązanie, o którym wspomniała Pani Radna nie jest tanią opcją, ponieważ 

z tego co pamięta inwestycja razem z projektem i akcją związaną z rozdawaniem odblasków 

kosztowała około 130 tys. zł. Stwierdził, że można pomyśleć o pozyskaniu środków na 

kolejne przejście, ponieważ w tym roku odbędzie się następny nabór. Podkreślił, że na 

większą skalę nie stać na to zarówno Siedlec, jak i innych Miast. Zapewnił, że wszystko będzie 

szło w kierunku poprawy bezpieczeństwa na przejściach dla pieszych. Poprosił o chwilę 

cierpliwości w tej kwestii. 
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Radny Piotr Karaś 

Powiedział, że na skrzyżowaniu przy Szkole Podstawowej nr 8 na ulicy Pescantina są dosyć 

duże progi zwalniające, o które walczył swego czasu również Radny Tomasz Araszkiewicz. 

Poinformował, że jeździ tamtędy bardzo często i zamontowanie sygnalizacji świetlnej w tej 

okolicy może nie być dobrym rozwiązaniem. W związku z tym poprosił o rozwagę przy 

podejmowaniu decyzji. Uważa, że na ten moment ruch funkcjonuje tam całkiem sprawnie. 

 

Radny Roman Ignaciuk 

Powiedział, że na skrzyżowaniu ulic Starowiejskiej – Wyszyńskiego – Kazimierzowskiej jest 

sygnalizacja świetlna, która działa sprawnie, ale przejście pieszych trwa tylko 10 sekund, przy 

czym ulica Starowiejska jest dosyć szeroka, więc ten czas jest zbyt krótki, szczególnie dla 

osób starszych, które poruszają się powoli. Poprosił o przeanalizowanie tej kwestii. 

 

Maciej Nowak – Zastępca Prezydenta Miasta 

Poprosił Naczelnika Wojciecha Cylwika, aby zanotował potrzebę przedłużenia czasu przejścia 

dla pieszych na wspomnianym skrzyżowaniu. 

 

Marlena Puzia – Przewodnicząca Komisji 

Zauważyła, że spadł już pierwszy śnieg i wyraziła nadzieję, iż Miasto ma podpisane umowy 

oraz jest przygotowane pod względem akcji zimowej. W związku z tym zapytała, czy 

w umowie jest zapis o tym, że chodniki będzie odśnieżał lekki sprzęt, który nie zniszczy 

ułożonej kostki. 

 

Wojciech Cylwik – Naczelnik Wydziału Dróg 

Odpowiedział, że umowa przewiduje odśnieżanie przez mniejszy sprzęt i są to lekkie ciągniki, 

ewentualnie małe samochody. Jednocześnie przypomniał, że mieszkańcy mają obowiązek 

odśnieżania chodników przed swoimi posesjami. Zaznaczył, że Miasto będzie dbało 

o centrum, ponieważ w pierwszej kolejności trzeba się pochylić nad tym, aby ludzie mogli 

spokojnie dotrzeć do pracy. 

 

Radny Adam Tomczuk 

Poinformował, że nie wie w jaki sposób do tego doszło, ale cieszy go poziom wody 

w Zalewie, który znowu jest na wystarczającym poziomie, a wcześniej martwiło go, że był 

niższy niż zawsze o 70 cm, przez co przetrwanie ryb w okresie zimowym było niepewne. 

Powiedział, że została dostarczona informacja o planowanej Motowigilii, ale nie ma danych 

odnośnie tego, kiedy zostanie ona zorganizowana. 

Nawiązał do wniosku Komisji Gospodarki Miejskiej w sprawie zabezpieczenia pieniędzy na 

doświetlenie 23 przejść dla pieszych i zaznaczył, że każdy Radny ma wskazać jedno przejście, 

które według niego powinno zostać doświetlone. Poprosił o informację na ten temat, 

ponieważ póki co dowiedział się tylko o finansowaniu z Budżetu Obywatelskiego. Nadmienił, 

że Skarbnik często zapewnia, iż Prezydent przede wszystkim wsłuchuje się w głos 
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mieszkańców, a jeśli Komisja podjęła taką decyzję to chodzi właśnie o bezpieczeństwo 

mieszkańców i Radni chcieliby, aby ich wniosek został wykonany. 

 

Maciej Nowak – Zastępca Prezydenta Miasta 

Odpowiedział, że nie ma zabezpieczonych środków finansowych, ale jest plan wykorzystania 

do tego celu Banku Gospodarki Krajowej i pozyskania środków finansowych. Dodał, że nie 

chce składać stuprocentowych deklaracji, ale jest duże prawdopodobieństwo, że będzie 

prosił Radnych o wskazywanie tych miejsc. Dodał, że nie chce mówić o liczbie 23, ponieważ 

być może będzie potrzeba zgłoszenia 30 takich miejsc, a pewne wskazania wpłyną również 

od Komisji Bezpieczeństwa. Nadmienił, że zostanie również wykorzystana ankieta dotycząca 

bezpieczeństwa na przejściach dla pieszych w mieście Siedlce sporządzona w ramach 

projektu im. Władysława Stasiaka. 

 

Radny Adam Tomczuk 

Podziękował za informację i wyraził zadowolenie, ale stwierdził, że jest osobą stanowczą 

i lubi usłyszeć zasady kiedy się w coś angażuje. Jednocześnie chciałby, aby były one 

realizowane, a większa ilość przejść jest wolą Prezydenta oraz Komisji Bezpieczeństwa. 

 

Maciej Nowak – Zastępca Prezydenta Miasta 

Wtrącił zapraszając Radnych do zgłaszania przejść dla pieszych, które według nich wymagają 

podjęcia działań związanych ze zwiększeniem bezpieczeństwa. Wspomniał, iż można zgłaszać 

się bezpośrednio do niego. 

 

Radny Adam Tomczuk 

Zaznaczył, że właśnie o coś takiego mu chodzi, aby każdy Radny, który jest ambasadorem 

mieszkańców, wiedział, że może wskazać jedno przejście. 

 

Maciej Nowak – Zastępca Prezydenta Miasta 

Zachęcił do zostawiania propozycji również w Biurze Rady. 

 

Radny Adam Tomczuk  

Podziękował za taką możliwość załatwienia sprawy. 

 

Radny Roman Ignaciuk 

Zapytał o to, czy rozpoczęła się oraz kiedy się zakończy inwestycja związana z chodnikiem na 

ulicy Kazimierza Przerwy-Tetmajera finansowana z Budżetu Obywatelskiego. 

 

Wojciech Cylwik – Naczelnik Wydziału Dróg 

Odpowiedział, że chodnik powinien być gotowy przed świętami. 
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Radna Ewa Grzegrzółka 

Powiedziała, że została złożona interpelacja dotycząca bezpieczeństwa na przejściach dla 

pieszych i zapytała czy ma napisać jeszcze raz, czy jest przez wszystkich zauważalna.  

 

Maciej Nowak – Zastępca Prezydenta Miasta 

Odrzekł, że wszystko zostanie skumulowane, ponadto uważa, że Radni powinni wskazać 

więcej przejść, bo być może propozycje będą się powtarzały. Podkreślił, że chodzi tu 

o bezpieczeństwo pieszych oraz osób poruszających się pojazdami mechanicznymi, a każdy 

kto jeździ po mieście widzi, które miejsca wymagają interwencji. 

W kwestii zaproszeń na Motowigilię powiedział, że Miasto Siedlce nie miało wpływu na ich 

treść, ponieważ nie jest organizatorem. Poinformował, że planowane wydarzenie ma się 

odbyć w sobotę o godzinie 15:00. 

 

Marlena Puzia – Przewodnicząca Komisji 

W związku z tym, że jest to ostatnia Komisja Gospodarki Miejskiej przed Świętami Bożego 

Narodzenie złożyła wszystkim życzenia. Podziękowała Radnym za dotychczasową 

współpracę, wsparcie oraz wyrozumiałość. Dodała, że ponadto liczy także na owocną 

współpracę w następnym roku. 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji zakończyła punkt 8. 

 

Punkt 9. Zamknięcie obrad. 

 

Marlena Puzia – Przewodnicząca Komisji 

Zamknęła obrady Komisji Gospodarki Miejskiej. 

  

                                                            Przewodnicząca Komisji 

   

Marlena Puzia 

  

 

 

Przygotował(a): Karolina Karolak 

 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 

 

 


